Uloha 7.B1:
Do akej triedy IL jazykov patri jazyk L = {baakaaab\k > 0}, do ktorej nepatri? Zdo-

vodnite.

RieSenie: Ukéazeme, ze L € L£((0,1)) a zaroven L € £((1,0)). K doékazu uvediem pri-
slusné (0,1) resp. (1,0) konstrukcie S = (V, P, z) ktoré ho zrejme generuju:

(1,0):

x = baabaab, V = {a,b}
P =

g<b—eg,

b<a— ba,
a<a—a,

a<b—b,

b<b— bb

}

(0,1):

x = baabaab, V = {a,b}
P =

b>g—e,

a>b— ab,
a>a— a,

b>a—b,

b>b— bb

}

Kedze (1,0) a (0,1) st najmensie triedy IL jazykov, L zrejme patri aj do kazdej vyssej.



